



暖通万家

问暖热线:89772345

供热初期, 充水调试等工作繁杂, 不少员工每天工作时间超12小时, 中午饭只在工作间隙抽空吃。29日, 记者调查获悉, 针对员工工作强度大的问题, 青岛热电集团招聘部分临时工缓解工作压力, 其中部分工作成绩突出人员成功转正。此外, 集团领导、员工供热初期也深入基层进行煤炭除渣等辅助性工作, 以此缓解用人需求。

# 供热工作堆成山 等着人来搭把手

## 为缓用人需求, 供热公司全员上一线

文/片 本报记者 蓝娜娜

### 5年过节坚守岗位, 优秀临时工转正

供热即将开始, 各供热企业工作人员进入到最后的准备阶段。29日10时, 记者来到青岛热电集团金河热力有限公司敦化路一号换热站, 除了留守值班的值班人员外, 站内没有其余的人。留守的值班人员称, 因该换热站处于老城区, 供热前期的准备、维修工作繁杂, 不到8时30分, 几乎所有的工作人员就被分配到各地点进行工作了。

的卫生间内, 记者看到敦化路一号换热站站长管敬国正手把手地教一位新站工的临时工如何检查漏水问题。只见他先将管道供水, 回水阀门关闭, 然后扭开暖气片一端的螺旋钮, 在检查无漏水问题后, 将螺旋钮拧紧, 并再次用扳手上紧各螺旋钮, 一边演示一边耐心地为新站工的员工讲解。

“我是2004年进站的, 当时是以临时工的身份工作, 一直

到2006年, 我都是在采暖季工作结束后就离开换热站, 等到下一个供热季来临再回到换热站工作。从2007年开始, 由于我工作还比较扎实, 这几年, 我陆续获得了青岛市供热行业先进个人、市政公用局劳动模范等荣誉称号, 2010年, 我被转为正式员工。”管敬国说, 他下岗后经朋友介绍到热企工作, 转正之前除了供暖季, 其余近半年时间就到处找工作。

### 时间紧工作多, 热企工人忙不停

“每次临近供热季, 我们就为招聘临时工犯愁。临时工的工作周期短、工作强度大、技术服务能力要求还高, 这就让很多人打了退堂鼓。”青岛热电集团金河热力有限公司负责人介绍, 敦化路一号换热站是老城区内具有代表性的换热站, 建于1996年, 该换热站目前供热面积达22.3万平方米, 北至延吉路, 南至台柳路, 西至山东路, 东至镇江北路, 用热户数达3385户。由于该站供

热区域内的楼多是十多年的老楼, 因此用户家中供热设施老化严重, 充水试压阶段管道破裂、漏水漏气问题严重, 每年供热季的工作强度非常大。

该负责人称, 今年从9月最后一个周起, 该站就进入供热工作准备, 至今已更换老化的主供水、回水管道600多米, 更换老用户家中卫生间管道1000多米。“原本工作人员规定是8点半上班, 但实际上不到8点工作人员就陆续到站,

8点半基本就全出去工作了。”此外, 他还介绍, 供热企业招聘时不仅要求应聘者具备一定的专业技术, 还要求其素质高, 能够为用户提供满意的服务, 更要求他们能吃苦耐劳。“供热初期, 仅每天的工作时间在12小时以上就让很多人难以接受了。”工作临时性强, 供热前还要进行一个月的培训, 在非采暖季还要重新找工作, 这也是供热企业难招人的一个原因。



工作人员展示部分锈蚀的管道。

### 为缓用工需求, 机关员工下基层

青岛热电集团金河热力有限公司供热项目负责人称, 换热站工作人员的数量配置是依照换热站供热区域、供热户数等方面决定的, 虽然敦化路一号换热站工作强度大, 但是按照规定也只配备了5名工作人员, 这在各换热站中还属于人数多的。

“由于临时工招聘越来越困难, 同时考虑到我们在非供热季的技术改造、检修维护等工作也很多, 所以有不少临时工在非供热季也留在了换热站。”该负责人说, 敦化路一号换

热站除了管敬国转正外, 还有两名以临时工身份进站的员工, 目前已在站工作好几年了。

据了解, 为了缓解采暖季用工需求, 青岛热电集团机关领导、员工自11月1日至11月30日供热工作最繁忙期间, 将全部轮岗下基层。其中, 公司全部领导干部包括董事长、总经理在内都将深入一线现场办公, 解决基层遇到的实际困难, 同时机关员工也将到换热站进行除煤渣、接听电话等辅助工作。



### 浮山后68个单元更换老旧管网

本报10月29日讯(记者 蓝娜娜) 根据青岛市整体供热规划, 今年7月, 青岛热电集团正式接管浮山新区热力有限公司。29日, 更换新东家的浮新热力已完成315万平方米供热区域的所有充水试压工作, 并对区域内17个楼座68个单元室外老旧管网进行了更换。

“浮新热力成立于2002年6月, 热电集团今年7月份接管后, 我们在排查中发现很多设备老化严重, 充水试压阶段小区居民家中卫生间爆管、暖

气片压盖爆开等问题时有发生。”浮新热力有限公司冯总经理说, 针对供热管道老化的问题, 工作人员今年首先重点对用户室外管网进行更新, 目前已投资600万元, 陆续对17个楼座68个单元的二次管网等供热设施进行了更换。

冯经理提醒居民, 供热初期, 居民要密切关注家中暖气跑冒滴漏问题, 如遇问题及时拨打维修电话88756162或86661116, 工作人员会在最短的时间内上门维修。



## 有点冷!

29日下午, 在第六海水浴场, 秋风吹乱了女孩的头。当日16时许, 青岛市气象局发布大风蓝色预警。据气象部门消息, 受冷空气影响, 30日北风将逐渐增大至5到6级, 阵风7级, 海上6到7级, 阵风8级。

本报记者 张晓鹏 摄影报道

### 李沧区计生局 重视信息采集

李沧区计生局针对流动人口妇女居住散、流动大、难掌握的特点, 根据户籍常住人口信息, 深入社区、市场及流动人口集中地调查, 摸清情况, 有的放矢地搞好管理, 从而准确把握流动人口分布情况。

## 房贷投资 咨询

民间借贷 汇票贴现  
风险投资 动产抵押  
垫资撤押 汽车抵押

电话: 0532-80821182 80821022  
地址: 青岛市崂山区秦岭路15号

## 挑战全能 臻享自由

### “探享巅峰”路虎全方位挑战赛燃情开战

“探享巅峰”路虎全方位挑战赛在9月中旬燃情开战, 以路虎为名, 以冒险为乐, 以挑战为己任, 从9月中旬到11月下旬, 路虎中国在全国范围内经销商展开“探享巅峰”路虎全方位挑战赛活动, 10月26日-28日, 路虎全系5款车型整装待发, 来到青岛新业广场, 与来宾共同分享了一段全地形全天候的勇敢旅程。

洼地形、27度斜坡、湿滑板、枕木路、台阶路, 在精心设置的全地形体验场地, 参与活动的来宾与路虎第四代发现和神行者2代携手经历了各种极限挑战。在驼峰路面上, 由于坡度很大, 看不清前方路况, 仅凭借油门刹车的配合和路虎优秀的车辆爬坡性能, 驾驶者和路虎一同经历性能和心理的双重挑战。通过一系列的极限路面测试, 在路虎产品一系列全地形适应系统协助下, 如HDC陡坡缓降控制系统, GRC陡坡缓释控制系统, EAS电子空气悬挂系统, ETC电子牵引力控制系统, TR全地形反馈

自适应系统, 挑战者亲身体验了路虎以技术和科技为依托的off road能力。同时, 电子差速锁装置、车身可视摄像头等辅助装置, 为这份挑战更添一份呵护, 充分表达了路虎品牌作为全球唯一全地形全天候豪华SUV品牌的眼界和高贵调性。路虎产品在恶劣驾驶环境中的稳定性、舒适性和底盘抗扭性, 再一次以生动的体验方式征服了参赛来宾。

挑战未知巅峰 赢得波澜人生

揽胜系列作为路虎旗下最顶级的旗舰产品, 自问世以



来, 以极致豪华的四轮驱动汽车畅销全球160多个市场, 其作为豪华SUV品牌至今无人能敌。在本次路虎全方位挑战赛的公路环节, 揽胜、揽胜运动版、揽胜极光三个代表揽胜车款共同出击, 为参赛来宾提供了一场快意都市之旅。

在秉承路虎揽胜一贯经典设计的基础上发扬创新精神, 这三款揽胜车型外形均简

洁、优雅, 拥有直击人心的力量。同时更轻质的车身重量、更坚固的车身结构以及上升至全新高度的精湛工艺, 短暂的公路试驾让参赛来宾惊叹, 路虎揽胜作为全球顶级豪华SUV的至尊地位已显露无疑。比赛至此, 同样毫无疑问的还有参赛者身上散发出的光芒。经过越野体验、公路驾驶、平衡、记忆力、堆叠等各

种体力、脑力挑战, 来宾在路虎的陪伴下一次又一次挑战自己, 发掘未知潜能。随着荣耀护照上的印章逐渐积满, 路虎的冒险和自由精神也逐渐在参赛者心中明晰起来: 这不是无羁绊的浪漫, 路虎的自由精神来自对自我的不断完善, 冒险精神来自强大自信。在这一场“探享巅峰”路虎全方位挑战赛中, 路虎用全系产品和亲身体验吹响勇者集结号。

经销商信息:

青岛捷路汽车销售服务有限公司  
捷豹路虎授权经销商  
贵宾热线: 0532-80990555/80990666  
城市展厅地址: 福州北路127号融兴名城B座  
4S中心地址: 青岛市崂山区海尔路16号(海尔工业园1号门斜对面)

全系强力出击 全能极限体验

这是一个让人望而生畏又乐此不疲的过程。驼峰、坑